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EM7075 - Reproductor multimedia de alta 
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Advertencias y puntos de atención 
¡El producto debe ser reparado exclusivamente por técnicos profesionales de 
Eminent! 
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1.0 Introducción 
¡Enhorabuena por la compra de este producto de Eminent de alta calidad! Este 
producto ha sido sometido a un exigente proceso de pruebas llevado a cabo por 
expertos técnicos pertenecientes a Eminent. Si experimenta algún problema con este 
producto, recuerde que le ampara la garantía de cinco años de Eminent. Por favor, 
conserve este manual y el recibo de compra en un lugar seguro. 
 
¡Registre este producto ahora en www.eminent-online.com y reciba todas sus 

actualizaciones! 

1.1 Funciones y características 

El dispositivo Eminent EM7075 hdMEDIA STREAM es un reproductor multimedia de 
alta definición que le permite ver y escuchar películas, música y fotografías en el 
televisor mientras disfruta de todo este contenido multimedia con imágenes y sonidos 
nítidos. Si tiene un televisor LCD o de plasma de alta definición, puede utilizar la 
conexión HDMI del reproductor multimedia para ver las películas en resoluciones de 
alta definición. 
 
Gracias al versátil procesador de imágenes del reproductor multimedia, podrá incluso 
reproducir material en alta definición total (Full HD). Si conecta el reproductor 
hdMEDIA STREAM a un equipo de cine en casa, disfrutará de una experiencia 
cinematográfica máxima.  
 
Utilice la conexión USB 2.0 del reproductor multimedia para conectar un lápiz de 
memoria o un disco duro USB. De esta forma, puede utilizar rápida y fácilmente el 
contenido multimedia. Utilice la conexión de red del reproductor multimedia para 
recuperar el contenido multimedia de la red y reproducirlo en dicho reproductor. 

1.2 Contenido del paquete 

El paquete debe contener los siguientes artículos: 
 

• Reproductor EM7075 hdMEDIA STREAM 

• Fuente de alimentación 

• Cable HDMI 

• Cable óptico 

• Mando a distancia 
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• Manual del usuario 

2.0 Descripción del reproductor multimedia 
El reproductor multimedia tiene las siguientes conexiones en la carcasa: 
 
 
Panel posterior: 
 
 

 
 
Panel frontal: 
 
 

 
 
1. Conexión para la fuente de alimentación. 
2. Conexión compuesta para vídeo (cincha). 
3. Conexión compuesta para audio (cincha). 
4. Conexión HDMI. 
5. Conexión óptica. 
6. Conexión de red. 
7. Conexión de infrarrojos. 
8. Conexión USB 2.0. 
9. Indicadores LED. 
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3.0 Descripción del control remoto 
En este capítulo se explica el mando a distancia. La imagen siguiente muestra los 
diferentes botones. Junto a ella se describen las distintas funciones que tienen dichos 
botones. 
 
  

 
1. Utilice este botón para volver al menú 

principal. 
2. Utilice este botón para encender y apagar 

el reproductor multimedia. 
3. Botones de desplazamiento utilizados para 

recorrer los diferentes menus. 
4. Utilice este botón para volver al paso 

anterior del menú del reproductor 
multimedia. 

5. Utilice este botón para modificar los 
subtítulos. 

6. Botones de control utilizados cuando se 
reproduce el contenido multimedia. 

7. Utilice este botón para quitar de forma 
segura los dispositivos USB conectados al 
reproductor multimedia. 

 

4.0 Conectar el reproductor multimedia  
El reproductor multimedia se puede conectar al televisor mediante dos métodos:  
Utilizando la conexión HDMI o mediante un cable compuesto. También puede 
conectar el audio mediante varios métodos. Asimismo, puede conectar el reproductor 
multimedia a la red. En los pasos siguientes explicaremos cómo conectar el 
reproductor multimedia. 
 
Nota: asegúrese de que el reproductor multimedia y el televisor se encuentran 

apagados antes de conectar los cables. De este modo evitará daños en ambos 

aparatos. 

4.1 Conectar el televisor mediante la conexión HDMI 

(recomendado) 

Si desea conseguir la máxima calidad de imagen, conecte el reproductor multimedia 
al televisor utilizando un cable HDMI. Obviamente, el televisor también debe estar 
equipado con una conexión HDMI o DVI. En este último caso, es posible conectar el 
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televisor al reproductor multimedia mediante un cable DVI y un adaptador DVI/HDMI. 
Dicho cable se vende por separado. 
 
1. Conecte el cable HDMI a la salida HDMI del reproductor multimedia. 
2. Conecte el otro extremo del cable HDMI a una entrada HDMI disponible del 

televisor. 

4.2 Conectar el televisor mediante la conexión compuesta 

1. Enchufe el conector amarillo a la conexión de cincha amarilla del dispositivo 
EM7075. 

2. Ahora puede enchufar el conector amarillo situado en el otro extremo del cable a 
la conexión con cincha amarilla del televisor. 

4.3 Conexiones de audio 

Existen dos formas de disfrutar del sonido que genera el dispositivo EM7075. Puede 
enchufar los conectores rojo y blanco del cable de vídeo ‘compuesto’ al televisor o 
receptor para crear un efecto de audio ‘2.0’. Si el televisor admite audio HDMI, puede 
utilizar el cable HDMI para recibir imágenes y sonido en dicho televisor. 
 
La forma óptima de reproducir sonido es utilizar la salida SPDIF u óptica del 
reproductor multimedia. Si el receptor está equipado con una entrada óptica 
(TOSLINK), podrá disfrutar del sonido digital que proporciona el reproductor 
multimedia durante la reproducción de películas y música. 
 
1. Conecte el cable óptico a la salida óptica del reproductor multimedia. 
2. Conecte el otro extremo del cable óptico la entrada correspondiente del receptor 

Dolby Digital. 

4.4 Conexión a la red 

El reproductor multimedia también tiene la posibilidad de conectarse a la red 
utilizando la conexión de red del mismo. Si lo hace, puede recuperar el contenido 
multimedia de la red o su NAS (por ejemplo, el dispositivo EM4071 o EM4072) y 
reproducir los archivos multimedia mediante el reproductor multimedia en el televisor. 
 
1. Conecte un cable de red a la conexión de red del reproductor multimedia. 
2. Conecte el otro extremo del cable de conexión a una conexión de red del 

enrutador, módem o conmutador. 
 
Para utilizar las funcionalidades de interconexión en red del reproductor multimedia, 

tiene que configurar dicho reproductor para uso en red. Encontrará los pasos para 

hacerlo en la sección 5.6. 
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5.0 Configurar el reproductor multimedia 
Antes de utilizar el reproductor multimedia, tiene que configurarlo. Obviamente, es 
muy práctico poder utilizar el idioma preferido y configurar el reproductor multimedia 
para uso en red. Si tiene un televisor HD conectado mediante HDMI, puede configurar 
el reproductor multimedia para reproducir el contenido multimedia en alta resolución. 
Evidentemente, hay muchas otras configuraciones que puede cambiar en el 
reproductor multimedia. Estas configuraciones se explicarán en las secciones 
siguientes. 

5.1 Configuración del idioma 

El idioma predeterminado del reproductor multimedia es el inglés. Siga estas 
instrucciones para cambiar el idioma. 
1. Encienda el reproductor multimedia enchufando el cable de alimentación del 

mismo. 
2. Seleccione la fuente HDMI correcta en el televisor. 
3. Aparecerá el menú del reproductor multimedia. 
4. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Configuración’. 
5. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Sistema’ y presione 

el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
6. De forma predeterminada se seleccionará la opción de idioma ‘Ingles’. Presione 

el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
7. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el idioma que desee y 

presione el botón ‘Entrar’ para confirmar la selección y guardar la configuración 
modificada. 

8. Presione el botón ‘Atrás’ del mando a distancia. 

5.2 Configuración de la pantalla 

1. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Audio/Vídeo’ y 
presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

2. La salida de vídeo normalmente está configurada correctamente. 
3. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Resolución de 

pantalla’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
4. Seleccione la resolución que desee y presione el botón ‘Entrar’ del mando a 

distancia para confirmar la selección y guardar la configuración modificada. Si 
recibe el mensaje ‘¿Está seguro de que desea cambiar la resolución de la 
pantalla?’ seleccione ‘Aceptar’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia 
para guardar permanentemente la resolución cambiada. 

5. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Relación de 
aspecto’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

6. Seleccione ahora la relación de aspecto que desee y presione el botón ‘Entrar’ 
del mando a distancia para confirmar la selección y guardar la configuración 
modificada. 
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7. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘NTSC/PAL’ y 
presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. Seleccione el código de región 
correcto: PAL (para la mayoría de países europeos) o NTSC (para Norteamérica 
y Japón). 

5.3 Configuración del sonido 

1. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Salida de audio’ 
y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

2. Seleccione la configuración de audio que desee. Elija ‘Estéreo’ o ‘Digital’ (esta 
última opción si utiliza la conexión óptica del reproductor multimedia) y presione 
el botón ‘Entrar’ del mando a distancia para confirmar la selección y guardar la 
configuración modificada. 

3. Presione el botón ‘Atrás’ del mando a distancia. 

5.4 Configuración de la música 

1. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Música’ y presione el 
botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

2. Seleccione la configuración que desee: ‘Repetir todo’ para repetir toda la música 
o ‘Mezclar’ para reproducir la música aleatoriamente. Pruebe con su propia 
configuración para averiguar qué opción se ajusta más a sus necesidades. 
Cuando encuentre la configuración deseada, presione el botón ‘Entrar’ del 
mando a distancia para confirmar la selección y guardar la configuración 
modificada.  

3. Presione el botón ‘Atrás’ del mando a distancia. 

5.5 Configuración de las fotografías 

1. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Fotografías’ y 
presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

2. De forma predeterminada se seleccionará la opción ‘Secuencia de la 
presentación de diapositivas’. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

3. Seleccione la forma de mostrar las fotografías o las imágenes. Seleccione 
‘Mezclar’ si no desea que las fotografías aparezcan en un orden fijo. Seleccione 
‘Repetir todo’ para mostrar aleatoriamente las fotografías o las imágenes de 
nuevo cuando terminen de mostrarse. Seleccione ‘Repetir y mezclar’ si desea 
que todas las fotografías e imágenes disponibles se repitan aleatoriamente.  

4. Si ha encontrado la configuración deseada, presione el botón ‘Entrar’ del mando 
a distancia para confirmar la selección y guardar la configuración modificada. 

5. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Escala de 
fotografía’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

6. Ahora puede seleccionar la forma de mostrar las fotografías o las imágenes. 
Puede elegir ‘Mantener como el original’ para mostrar las fotografías y las 
imágenes como son originalmente. Elija ‘Ajustar a la pantalla’ para ampliar las 
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fotografías y las imágenes para ajustarlas a la resolución del televisor. Elija 
‘Mostrar a pantalla completa’ para ampliar las fotografías y las imágenes para 
ajustarlas a toda la pantalla independientemente del tamaño o la resolución 
original de las mismas. Elija la configuración que desee y presione el botón 
‘Entrar’ para confirmar la selección y guardar la configuración modificada. 

7. Presione el botón ‘Atrás’ del mando a distancia. 
8. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Efecto de 

transición’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
9. Ahora puede decidir la forma en que el reproductor multimedia cambia a la 

siguiente fotografía o imagen. Elija ‘Normal’ y el reproductor multimedia cambiará 
a la siguiente fotografía o imagen sin ningún efecto adicional. Elija ‘Atenuar’ y la 
imagen actual se atenuará antes de cambiar a la siguiente fotografía o imagen. 
La nueva fotografía o imagen aparecerá atenuada y lentamente se mostrará 
brillante o nítida en la pantalla. Elija ‘Aleatorio’ para dejar que el reproductor 
multimedia decida cómo cambiar a la siguiente fotografía o imagen. 

10. Presione el botón ‘Atrás’ del mando a distancia. 
11. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Tiempo del 

intervalo’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. Seleccione la 
cantidad de tiempo que debe transcurrir para cambiar a otra fotografía o imagen. 

12. Elija la configuración que desee y presione el botón ‘Entrar’ para confirmar la 
selección y guardar la configuración modificada. 

13. Presione el botón ‘Atrás’ del mando a distancia. 

5.6 Configuración de la red 

En los pasos siguientes explicaremos cómo configurar el reproductor multimedia para 
utilizarlo en la red. 
1. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Red’ y presione 

el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
2. De forma predeterminada se seleccionará la opción ‘Configuración de red’. 

Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
3. Tiene dos opciones: 

DHCP (recomendado) 
Elija ‘DHCP’ si hay un servidor DHCP en la red que puede proporcionar la 
configuración de dirección IP correcta al reproductor multimedia. Presione el 
botón ‘Entrar’ del mando a distancia.  
Estática 
Elija ‘Dirección IP estática’ si no hay un servidor DHCP en la red que obligue a 
rellenar la configuración de dirección IP. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia para avanzar en el menú de configuración de dirección IP. Siga las 
instrucciones de la pantalla para especificar la configuración correcta. Necesitará 
escribir una dirección IP que se encuentre dentro del intervalo de direcciones IP 
de la red y es necesario que esta dirección sea única. La máscara de subred, la 
puerta de enlace y las direcciones DNS son las mismas que las utilizadas en la 
red. 
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4. Ahora utilice los botones de dirección del mando a distancia para navegar hasta 
el elemento ‘Nombre del dispositivo’ y presione el botón ‘Entrar’ de dicho mando. 

5. Escriba un nombre mediante el mando a distancia. Con este nombre, el 
reproductor multimedia será visible dentro de la red. Después de asignar un 
nombre, navegue hasta ‘Aceptar’ y presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia para confirmar la selección y guardar la configuración modificada. 

6. Presione el botón ’Inicio’ del mando a distancia para volver al menú principal del 
reproductor multimedia. 

7. ¡Enhorabuena! ¡El reproductor multimedia se ha configurado y está listo para 
utilizarse! 

6.0 Conectar un dispositivo USB 
Puede utilizar toda la versatilidad del reproductor multimedia cuando conecte un disco 
duro USB o un lápiz de memoria USB con contenido multimedia (HD) al puerto USB 
2.0 de dicho reproductor. En el momento en el que se conecte un disco duro USB o 
un lápiz de memoria USB, el reproductor multimedia lo detectará automáticamente y 
podrá empezar a disfrutar del mismo. A continuación le explicamos los pasos para 
conectar un disco duro USB o un lápiz de memoria USB. 
 
1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 

iniciado. 
2. Conecte el cable USB del disco duro USB al puerto USB del reproductor 

multimedia. Conecte el otro extremo del cable USB al puerto USB del disco duro 
USB. 
O bien, conecte el lápiz de memoria USB al puerto USB del reproductor 
multimedia. 

7.0 Reproducir contenido multimedia 
Ahora que ha terminado de configurar el reproductor multimedia y (finalmente) ha 
conectado un disco duro USB o un lápiz de memoria USB, puede reproducir el 
contenido multimedia disponible. En las siguientes secciones le explicaremos cómo 
ver y/o reproducir diferentes tipos de contenido multimedia. 

7.1 Reproducir vídeo almacenado en dispositivos USB 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Vídeo’. 
3. Debajo del icono ‘Vídeo’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación significa 

que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si ve un 
borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el reproductor 
multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de reproducción.  
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4. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. Se mostrarán los archivos de 
vídeo disponibles. Si dichos archivos se encuentran en una carpeta 
independiente, selecciónela y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 

5. Seleccione el archivo de vídeo que desee reproducir y presione el botón ‘Entrar’ 
del mando a distancia. 

6. El archivo seleccionado se reproducirá automáticamente. 
7. Si el archivo de vídeo que está reproduciendo tiene subtítulos, presione el botón 

‘Opción’ del mando a distancia una vez. A continuación, presione el segundo 
icono de la pantalla (tres líneas con puntos delante) para ver los subtítulos. 

7.2 Reproducir música y otro tipo de audio almacenado en 

dispositivos USB 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Música’. 
3. Debajo del icono ‘Música’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación significa 

que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si ve un 
borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el reproductor 
multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de reproducción.  

4. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. Se mostrarán los archivos de 
audio disponibles. Si dichos archivos se encuentran en una carpeta 
independiente, selecciónela y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
Los archivos de audio se mostrarán ahora.  

5. El reproductor multimedia comenzará a reproducir el primer archivo de audio 
automáticamente. Si lo desea, seleccione otro archivo de audio y presione el 
botón ‘Entrar’ para reproducirlo. 

7.3 Reproducir fotografías e imágenes almacenadas en 

dispositivos USB 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Fotografías’. 
3. Debajo del icono ‘Fotografías’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación 

significa que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si 
ve un borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el 
reproductor multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de 
reproducción.  

4. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia para ver todas las fotografías e 
imágenes disponibles. Si las fotografías e imágenes se encuentran en una 
carpeta independiente, selecciónela y presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia para mostrar las fotografías y carpetas disponibles. Si realizó la 
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configuración siguiendo las instrucciones de la sección 5.5, las fotografías y las 
imágenes se mostrarán conforme a dicha configuración. 

7.4 Reproducir DVD 

7.4.1 Video_Ts 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Vídeo’. 
3. Debajo del icono ‘Vídeo’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación significa 

que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si ve un 
borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el reproductor 
multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de reproducción.  

4. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. Ahora verá la carpeta en la que 
ha copiado los archivos del DVD. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia. 

5. Aparecerá la carpeta ‘video_ts’. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
6. Ahora verá varios archivos .vob. Seleccione el primero de esos archivos de la 

lista y presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. 
7. Tan pronto como se inicie la reproducción del DVD, presione el botón ‘Opción’ 

del mando a distancia una vez. A continuación, presione el segundo icono de la 
pantalla (tres líneas con puntos delante) para ver los subtítulos. 

7.4.2 ISO 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el icono ‘Vídeo’. 
3. Debajo del icono ‘Vídeo’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación significa 

que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si ve un 
borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el reproductor 
multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de reproducción. 

4. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a distancia. Ahora verá la carpeta en la que 
ha copiado el archivo ISO del DVD. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia. 

5. Se mostrará el nombre del archivo ISO. Presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia. 

6. Tan pronto como se inicie la reproducción del archivo ISO del DVD, presione el 
botón ‘Opción’ del mando a distancia una vez. A continuación, presione el 
segundo icono de la pantalla (tres líneas con puntos delante) para ver los 
subtítulos. 



 

 

13 | ESPAÑOL 

8.0 Reproducir contenido multimedia a través 
de la red 
Cuando el reproductor multimedia esté conectado a la red y haya realizado 
correctamente la configuración de la misma, podrá reproducir archivos multimedia a 
través de ella. Si desea compartir archivos multimedia en su PC para permitir que el 
reproductor multimedia los reproduzca, tiene que configurar su PC como servidor 
UPnP. En los pasos siguientes le explicaremos cómo configurar su PC como servidor 
UPnP. 

8.1 Crear un servidor UPnP  

Su equipo no comparte medios de forma predeterminada. Deberá instalar un servidor 
multimedia UPnP en su equipo para agregar esta funcionalidad. Si está utilizando 
Windows XP o Windows Vista, puede utilizar el servicio multimedia UPnP integrado 
del Reproductor de Windows Media 11. Si activa ésta opción, el reproductor 
multimedia podrá acceder a la biblioteca de música de su equipo. Siga los pasos 
siguientes para activar esta opción:  
 
1. Haga clic en ‘Inicio’. 
2. Haga clic en 'Programas'. 
3. Haga clic en 'Reproductor de Windows Media'. 
4. Haga clic en 'Herramientas' y después en 'Opciones'. Se mostrará la pantalla 

siguiente: 
 

 
 
5. Vaya a la ficha 'Biblioteca' situada en la esquina superior izquierda de la ventana 

de opciones. 
6. Haga clic ahora en 'Configurar recursos compartidos...'. 
7. Active la casilla “Compartir mi multimedia” y haga clic en Aceptar. 
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8. Aparecerá una lista con los dispositivos detectados después de unos segundos. 
9. Haga clic en el nombre del reproductor multimedia. 
10. Haga clic en 'Permitir': 
11. Haga clic en ‘Aceptar’. 
12. Haga clic en ‘Aceptar’.  
13. A partir de ese momento, se compartirán todos los archivos de la biblioteca 

multimedia del Reproductor de Windows Media con su reproductor multimedia. 
Podrá acceder a biblioteca multimedia utilizando el mando a distancia y la 
pantalla del reproductor multimedia. 

 
Precaución: los pasos anteriores son aplicables al Reproductor de Windows Media 

11, que puede descargar de 

http://www.microsoft.com/windows/windowsmedia/player/. 

 
Sugerencia: existen otros programas que pueden convertir su equipo en un servidor 

multimedia UPnP y que puede descargar de Internet, como tversity 

(www.tversity.com) o Twonkymedia (www.twonkyvision.de).  

8.2 Reproducir contenido multimedia a través de la red 

(UPnP) 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Red’. 
3. Debajo del icono ‘Red’ verá lo siguiente: ’UPNP’ y ‘SAMBA’. 
4. Si hay un servidor UPNP (multimedia) disponible en la red, tal y como se explicó 

en la sección 8.1, utilice las flechas de dirección del mando a distancia para 
navegar hasta ‘UPNP’ y presione el botón ‘Entrar’ de dicho mando. 

5. Verá una lista de servidores (multimedia) disponibles en la red. Seleccione el 
servidor (multimedia) que desee y presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia. Se mostrarán los archivos multimedia disponibles. 

6. Seleccione el archivo multimedia que desee reproducir y presione el botón 
‘Entrar’ del mando a distancia para iniciar su reproducción.  

7. Si el archivo multimedia que está reproduciendo es un archivo de vídeo, 
presione el botón ‘Opción’ del mando a distancia una vez. A continuación, 
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presione el segundo icono de la pantalla (tres líneas con puntos delante) para 
ver los subtítulos. 

8.3 Reproducir contenido multimedia a través de la red 

(Samba) 

1. Asegúrese de que el reproductor multimedia está encendido y completamente 
iniciado. 

2. Utilice las flechas de dirección para navegar hasta el elemento ‘Red’. 
3. Debajo del icono ‘Red’ verá lo siguiente: ’UPNP’ y ‘SAMBA’. 
4. Si tiene un servidor Samba o de archivos en la red, utilice las flechas de 

dirección del mando a distancia para navegar hasta ‘SAMBA’ y presione el botón 
‘Entrar’ de dicho mando. 

5. Ahora verá una lista de servidores SAMBA y/o de servidores de archivos. 
Seleccione uno de estos servidores y presione el botón ‘Entrar’ del mando a 
distancia. Se mostrarán los archivos multimedia disponibles. 

6. Seleccione el archivo multimedia que desee reproducir y presione el botón 
‘Entrar’ del mando a distancia para iniciar su reproducción.  

7. Si el archivo multimedia que está reproduciendo es un archivo de vídeo, 
presione el botón ‘Opción’ del mando a distancia una vez. A continuación, 
presione el segundo icono de la pantalla (tres líneas con puntos delante) para 
ver los subtítulos. 

9.0 Módulos de transmisión y NZBget 
Los módulos de transmisión y NZBget se suministran en el CD-ROM del dispositivo 
EM7075. Mediante estos módulos, puede descargar películas, música y mucho más 
al disco duro USB conectado al reproductor multimedia EM7075. No es necesario 
utilizar su PC durante la descarga. Tan pronto como el contenido multimedia se haya 
descargado y desempaquetado, podrá reproducirlo en el televisor y en el dispositivo 
EM7075. 
 
Nota: utilice únicamente un disco duro USB con estos módulos. Un lápiz de memoria 

USB no es lo suficientemente rápido para estas aplicaciones. 

9.1 Configurar el disco duro para los módulos de 

transmisión y NZBget 

En el siguiente capítulo se explicarán los pasos necesarios para utilizar los módulos 
de transmisión y NZBget. 
 
1. Asegúrese de que su PC está operativo y de que ha conectado el disco duro 

USB a su PC. 
2. Inserte el CD-ROM suministrado en el reproductor de CD-ROM o DVD de su PC. 
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3. Examine la unidad de CD-ROM, haga clic con el botón secundario en ella y elija 
‘Explorar’. 

4. Abra la carpeta denominada ‘Software’. 
5. Haga clic con el botón secundario en el archivo ‘Software.img’ y elija ‘Copiar’. 
6. Examine el disco duro USB, haga clic con el botón secundario en él y elija ‘Abrir’. 
7. Haga clic con el botón secundario en una parte vacía de la pantalla y elija 

‘Pegar’. 
8. Asegúrese de que el reproductor multimedia EM7075 está apagado 

desconectando el cable de alimentación. 
9. Asegúrese de que el reproductor multimedia EM7075 está conectado a la red. 
10. Conecte el disco duro USB al puerto USB del reproductor multimedia EM7075. 

Encienda el reproductor multimedia enchufando el cable de alimentación al 
dispositivo EM7075. Durante el arranque del reproductor multimedia EM7075, el 
archivo del disco duro se leerá y se iniciará. 

11. Cuando el reproductor multimedia EM7075 haya terminado de arrancar, utilice 
las teclas de dirección para desplazarse a ‘Configuración’. 

12. A continuación, utilice las flechas de dirección para desplazarse al elemento 
‘Red’. 

13. Se seleccionará ‘Configuración de red’. Presione el botón 'ACEPTAR' del mando 
a distancia. 

14. Elija ‘Dirección IP estática’. Ahora aparecerá la dirección IP actual. Anótela. 
15. Abra un explorador Web en su PC y escriba la dirección IP que ha anotado en la 

barra de direcciones (por ejemplo http://192.168.1.125) y presione la tecla 
‘Entrar’ del teclado. Si todo va bien, la interfaz Web NZBget aparecerá en la 
pantalla. Ahora cierre esta ventana. 

16. Abra un explorador Web como, por ejemplo, Mozilla Firefox en su PC y escriba 
la dirección IP que anotó en la barra de direcciones seguida de ‘9091’ (por 
ejemplo http://192.168.1.125:9091). La interfaz de transmisión no aparecerá en 
la pantalla. Ahora cierre esta ventana de nuevo. 

 
Sugerencia: preferiblemente, dé formato al disco duro utilizando el sistema de 

archivos NTFS. 

 
Nota: cuando utilice el módulo de transmisión, no utilice Internet Explorer; puede usar 

Mozilla Firefox, Opera o Safari, por ejemplo. 

9.2 Configurar el módulo NZBget 

Antes de comenzar a descargar con NZBget necesitará configurar varios parámetros. 
Deberá introducir los datos de su proveedor: nombre del servidor de noticias, nombre 
de usuario y nombre de inicio de sesión (si se utiliza). Siga los pasos siguientes para 
configurar NZBget: 
 
1. Asegúrese de que el disco duro USB está conectado al equipo y que éste está 

operativo. 
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2. Examine el disco duro USB utilizando el explorador, haga clic con el botón 
secundario en él y elija ‘Abrir’. 

3. La carpeta NZBGET es una carpeta oculta. Por tanto, es necesario mostrar las 
carpetas ocultas. 

4. En la ventana del explorador, haga clic en el menú ‘Herramientas’, y después en 
‘Opciones de carpeta...’. 

5. Haga clic en la ficha ‘Ver’. 
6. Desplácese hasta el final de la lista y haga clic en ‘Mostrar todos los archivos y 

carpetas ocultos’. 
7. Haga clic en ‘Aceptar’. 
8. Ahora será visible la carpeta ‘.NZBGET’. 
9. Haga doble clic en la carpeta para abrirla. 
10. Seleccione el archivo ‘nzbget.conf’ con el botón derecho del ratón. 
11. Seleccione ‘abrir’ y después ‘Seleccionar el programa en una lista’. Haga clic en 

‘Aceptar’.  
12. Seleccione el programa ‘Wordpad’ en la lista, desactive la opción ‘Utilizar 

siempre este programa para abrir este tipo de archivo’ y haga clic en ‘Aceptar’.  
13. El archivo se abrirá a continuación. 
14. Busque ‘News-Servers’ y colóquese junto al parámetro ‘server1.host=’. 
15. Introduzca el nombre de su servidor de noticias. 
16. Colóquese entonces en el parámetro ‘server1.username’ e introduzca el nombre 

de usuario de su servidor de noticias. 
17. Colóquese después en el parámetro ‘server1.password’ e introduzca la 

contraseña de su servidor de noticias. 
18. Cierre el archivo para guardar la configuración cambiada. 

 
 
¡Nota! Si no está seguro de cuál es el nombre de su servidor de noticias, su nombre 

de usuario o su contraseña, puede solicitarlos a su ISP (proveedor de servicios de 

Internet). 

 
¡Nota! Si utiliza un servidor de noticias sin nombre de usuario y contraseña, 

asegúrese de que no introduce nada en los parámetros ‘server1.username’ y 

‘server1.password’. ¡Si encuentra algún punto, bórrelo! 

9.3 Realizar descargas mediante el módulo NZBget 

Ahora que ha cambiado la configuración correcta, puede empezar a realizar 
descargas. Siga los pasos siguientes. 
 
1. Conecte el disco duro USB al puerto USB del reproductor multimedia EM7075. 
2. Asegúrese de que el reproductor multimedia está conectado a la red y de que su 

PC está operativo. 
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3. Encienda el reproductor multimedia enchufando el cable de alimentación del 
mismo. Durante el arranque del dispositivo EM7075, el archivo del disco duro 
USB se leerá automáticamente. 

4. Busque archivos NZB en sus grupos de noticias y descárguelos en su disco 
duro. 

5. Mediante su PC, abra la página de inicio de sesión del módulo NZB. Será como 
esta: http://192.168.1.125. La interfaz Web de NZBget aparecerá en la pantalla.  

 

  
 
6. Haga clic en ‘Examinar’. 
7. Busque el archivo NZB que ha descargado desde su grupo de noticias y 

selecciónelo. El archivo será reconocido como archivo .NZB. 
8. Haga clic en ‘Cargar archivo’. 
9. El nombre de archivo correspondiente a la descarga aparecerá en la parte 

derecha de la pantalla (podría tardar un minuto en aparecer). Actualice la 
pantalla si es necesario. 

10. También puede ver el estado de la descarga en el lado derecho de la pantalla. 
11. El archivo descargado se desempaquetará automáticamente. 
12. Cuando el desempaquetado termine, podrá reproducir este archivo. 
13. Utilice las teclas de dirección para desplazarse al icono ‘Vídeo’ (si ha 

descargado un archivo de vídeo). 
14. Debajo del icono ‘Vídeo’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación significa 

que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si ve un 
borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el reproductor 
multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de reproducción.  

15. Presione el botón 'ACEPTAR' del mando a distancia. Se mostrarán los archivos 
de vídeo disponibles. 

16. Seleccione el archivo de vídeo que acaba de descargar y presione el botón 
‘ACEPTAR’ del mando a distancia. 

17. La reproducción del archivo se iniciará. 

9.4 Realizar descargas mediante el módulo de transmisión 

1. Asegúrese de que el equipo está operativo. 
2. Conecte el disco duro USB al puerto USB del dispositivo EM7065. 
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3. Asegúrese de que el reproductor multimedia está conectado a la red y de que su 
PC está operativo. 

4. Encienda el reproductor multimedia enchufando el cable de alimentación del 
mismo. Durante el arranque del dispositivo EM7075, el archivo del disco duro 
USB se leerá automáticamente. 

5. Tan pronto como el dispositivo EM7075 esté completamente operativo, abra un 
explorador Web, como por ejemplo Mozilla Firefox, en su PC. 

6. Vacíe la barra de direcciones y escriba ‘http://’ seguido de la dirección IP que 
anotó anteriormente. Después de la dirección IP, escriba ‘9091’ (por ejemplo 
http://192.168.1.125:9091). 

7. Presione la tecla 'Entrar' del teclado. 
8. Aparecerá la siguiente pantalla: 
 

   
 
9. Haga clic en ‘Abrir’. 
10. Haga clic en ‘Examinar’ para buscar un archivo Torrent en su PC y selecciónelo. 

También puede escribir un vínculo directo al sitio Web donde se encuentra el 
archivo Torrent. 

11. Haga clic en ‘Cargar’. La descarga se iniciará. 
12. Tan pronto como la descarga haya finalizado, puede conectar el disco duro USB 

a su PC para desempaquetar el archivo descargado. Esta operación no se 
realizará automáticamente. Cuando el archivo se haya desempaquetado, podrá 
conectar de nuevo el disco duro al reproductor multimedia. 

13. Utilice las teclas de dirección para desplazarse al icono ‘Vídeo’ (si ha 
descargado un archivo de vídeo). 

14. Debajo del icono ‘Vídeo’ verá la notificación ‘USB1’. Esta notificación significa 
que el reproductor multimedia ha reconocido el dispositivo conectado. Si ve un 
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borde azul alrededor de una de estas notificaciones, significa que el reproductor 
multimedia ha seleccionado este dispositivo como dispositivo de reproducción.  

15. Presione el botón 'ACEPTAR' del mando a distancia. Se mostrarán los archivos 
de vídeo disponibles. 

16. Seleccione el archivo de vídeo que acaba de descargar y presione el botón 
‘ACEPTAR’ del mando a distancia. 

17. La reproducción del archivo se iniciará. 
 
En la parte inferior izquierda de la pantalla aparecerá un pequeño ‘engranaje’. Haga 

clic en este engranaje para ir a la página de configuración del módulo de transmisión. 

En esta página podrá modificar la configuración, como por ejemplo la velocidad de 

descarga máxima. De forma predeterminada, no existe límite para esta velocidad de 

descarga, por lo que la conexión de la red e Internet pueden experimentar un 

empeoramiento del rendimiento. Por esta razón, es recomendable establecer un valor 

máximo para esta velocidad de descarga. 

 
Nota: si desea descargar un archivo Torrent grande, puede pasar bastante tiempo 

antes de que en la pantalla se refleje alguna acción. ¡No interrumpa este 

procedimiento y tenga paciencia! 

 

10.0 Preguntas más frecuentes 
P: He conectado el reproductor multimedia al televisor mediante un cable HDMI, 

pero no se ve la imagen. ¿Cómo puedo resolver este problema? 

R: Lo más probable es que el televisor todavía no esté establecido en la fuente 
HDMI correcta. Si el televisor dispone de varias entradas HDMI, siga todas las 
fuentes HDMI disponibles hasta que vea el menú del reproductor. 

 
P: Para reproducir contenido HD utilizando un disco duro USB o un lápiz de 

memoria USB, necesitará bastante espacio disponible en disco. ¿Existe un límite 

de tamaño de disco superado el cual el reproductor no pueda manejarlo? 

R: No, no hay limitación en el tamaño del disco duro o del lápiz de memoria. Tenga 
en cuenta que las unidades de disco duro (y los lápices de memoria) con formato 
FAT32 tienen un límite de tamaño de archivo de 4 GB. Se admiten los siguientes 
sistemas de archivos: FAT, FAT32, NTFS, HFS+, EXT2 y EXT3.. 

 
P: ¿Qué formatos admite el reproductor multimedia? 

R: El reproductor multimedia admite los siguientes formatos: 
 Vídeo: XviD (SD/HD), MPEG-1, MPEG-1/2(MP@HL), MPEG-4.2 (ASP@L5, 

720P y 1Pt. GMC) WMV9 (MP@HL), H.264 (BP@L3, MP@L4.0, HP@L4.0 y 
L4.1), VC-1 (MP@HL y AP@L3), MKV, AVI, VOB, ISO, IFO, DVR-MS, ASF 
(WMV), MOV (MP4 codec) y DAT (VCD/SVCD). 



 

 

21 | ESPAÑOL 

 Audio: WMA, WMA Pro, AAC (MPEG 4), AC3 (Dolby), MP1/2/3, WAV, PCM, 
LPCM y FLAC. 
Imágenes: GIF (sin animación), BMP (CMYK verde), JPEG, TIF/TIFF (archivo 
de una página solamente) y PNG 
Subtítulos: SRT, SUB (VobSub, Subviewer), SMI, SSA, ASS y subtítulos MKV 
(VobSub y SRT) 
Listas de reproducción: PLS, WPL y M3U 

 
P: Estoy reproduciendo un archivo que tiene sonido digital. Mi televisor está 

conectado al reproductor multimedia mediante un enchufe adaptador DVI, pero 

no oigo ningún sonido. ¿Qué puede pasar? 

R: Quizás el reproductor multimedia no esté establecido en sonido digital, o bien, no 
se está utilizando la conexión óptica de dicho reproductor. Tiene que establecer 
el reproductor multimedia en sonido digital y, en caso de un enchufe adaptador 
DVI, tiene que usar la conexión óptica del reproductor multimedia para escuchar 
el sonido digital. 

11.0 Servicio de atención al cliente y soporte 
técnico 
Este manual de usuario ha sido redactado por técnicos expertos de Eminent con 
sumo cuidado. Si experimenta algún problema para instalar o utilizar el producto, 
introduzca la información solicitada en el formulario de solicitud de asistencia que 
encontrará en el sitio Web www.eminent-online.com/support. 

12.0 Condiciones de la garantía 
La garantía de Eminent de cinco años se aplica a todos los productos de Eminent a 
menos que se indique lo contrario antes o durante el momento de la compra. Si ha 
adquirido un producto de Eminent de segunda mano, el período restante de la 
garantía se contará desde el momento en el que el primer propietario del producto lo 
adquiriera. La garantía de Eminent se aplica a todos los productos de Eminent y a las 
partes inextricablemente conectadas al producto principal y/o montadas en éste.  
Los adaptadores de fuente de alimentación, las baterías, las antenas y el resto de 
productos no integrados en el producto principal o no conectados directamente a 
éste, y/o los productos de los que, sin duda razonable, se pueda asumir que el 
desgaste y rotura muestran un patrón diferente al producto principal, no están 
cubiertos por la garantía de Eminent. Los productos no están cubiertos por la garantía 
de Eminent cuando se usan de manera incorrecta e inapropiada, se exponen a 
influencias externas o los abren terceras partes que no son Eminent. 
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13.0 Declaración de Conformidad 
Para asegurar su seguridad y conformidad del producto con las directivas y leyes 
creadas por la Comisión de la Comunidad Europea, puede obtener una copia del 
declaración de la conformidad referente a su producto enviando un e-mail a: 
info@eminent-online.com. Puedes enviar también una carta a: 
 
Eminent Computer Supplies 
Postbus 276 
6160 AG GELEEN 
Holanda 
 
Indicar claramente ‘Declaración de Conformidad' y el código de artículo del cual 
quisieras obtener una copia del declaración de la conformidad. 
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